КОНФЕРЕНЦИЯ ПО РАЗОРУЖЕНИЮ

CD/1665 6 February 2002

RUSSIAN

Original: CHINESE and

RUSSIAN

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ КИТАЯ ПРИ КОНФЕРЕНЦИИ ПО РАЗОРУЖЕНИЮ ОТ 31 ДЕКАБРЯ 2001 ГОДА НА ИМЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ КОНФЕРЕНЦИИ, ПРЕПРОВОЖДАЮЩЕЕ ТЕКСТЫ НА РУССКОМ И КИТАЙСКОМ ЯЗЫКАХ СОВМЕСТНОГО СООБЩЕНИЯ ДЛЯ ПЕЧАТИ О РОССИЙСКО-КИТАЙСКИХ МЕЖВЕДОМСТВЕННЫХ КОНСУЛЬТАЦИЯХ ПО ВОПРОСАМ СТРАТЕГИЧЕСКОЙ СТАБИЛЬНОСТИ (МОСКВА, 17 ДЕКАБРЯ 2001 ГОДА)

Имеем честь препроводить Вам тексты на русском и китайском языках совместного сообщения для печати о российско-китайских межведомственных консультациях по вопросам стратегической стабильности (Москва, 17 декабря 2001 года).

Мы были бы признательны Вам за выпуск этого Договора и Совместного заявления в качестве официального документа Конференции по разоружению.

(<u>подпись</u>): Леонид СКОТНИКОВ (<u>подпись</u>): ХУ Сяоди

Посол, Посол,

Постоянный представитель Глава делегации Китайской

Российской Федерации Народной Республики

при Конференции по разоружению при Конференции по разоружению

СОВМЕСТНОЕ СООБЩЕНИЕ ДЛЯ ПЕЧАТИ

О российско-китайских консультациях по вопросам стратегической стабильности

17 декабря в Москве состоялся очередной раунд российскокитайских межведомственных консультаций по вопросам стратегической стабильности. Российскую делегацию возглавлял заместитель Министра иностранных дел Российской Федерации Г.Э.Мамедов, китайскую заместитель Министра иностранных дел КНР Ван Гуанья.

Особое внимание было уделено оценке ситуации, складывающейся в свете объявления США о решении в одностороннем порядке выйти из Договора по ПРО. Общность взглядов сторон в отношении последствий этого американского шага была подчеркнута в телефонном разговоре между Президентом Российской Федерации В.В.Путиным и Председателем КНР Цзян Цзэминем, состоявшемся 13 декабря.

B консультаций стороны высказались дальнейшую координацию внешнеполитических усилий В целях недопущения дестабилизации международной обстановки, продолжения последовательной линии на создание надежной системы стратегической стабильности, основанной на международно-правовых механизмах.

Стороны подчеркнули жизненно важное значение сохранения в складывающихся условиях международной системы контроля над вооружениями и разоружения для поддержания мира и международной безопасности, что является общей ответственностью мирового сообщества. Была отмечена настоятельная необходимость продолжения российско-американского диалога и скорейшей выработки новых рамок стратегических взаимоотношений, базирующихся на учете взаимных интересов и интересов всех других стран, в том числе скорейшего заключения Россией и США юридически обязывающего соглашения о

дальнейших радикальных, контролируемых и необратимых сокращениях стратегических наступательных вооружений.

В ходе встречи состоялся также углубленный обмен мнениями по широкому кругу вопросов нераспространения, предотвращения гонки вооружений в космическом пространстве, выполнения международных соглашений в области контроля над вооружениями.

Стороны договорились о проведении в скором будущем очередных консультаций по вопросам стратегической стабильности.

17 декабря 2001 года